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BESZÁMOLÓ 

Elkészült a Fészek óvoda tornaterme, melynek átadó ünnepsége kapcsán megrendeztük a II. Közösségi 

Kiállításunkat. 

Azért választottuk ezt a helyszint, mert ekkor kezdődött a településünk Falvakéjszakája három napos 

rendezvény sorozata. Mivel a településünkön ekkor sokan részt vesznek ünnepi műsorainkon, így még 

szélesebb körben be tudtuk mutatni a kiállítást. Közösségeink kiállítására került sor, ahol a 

hagyományőrzés mellett az elkészült munkák is bemutatásra kerültek. 

Alulról jövő önszerveződő csoportok ezek, akik kitartóan együtt dolgoznak építik közösségünket és 

Jakabszállás jó hírnevét viszik a nagy világba. 

A helyi piac 2020-ban kelt újra életre amikor a korona vírus zárása miatt nem tudtak menni bevásárolni 

a nagy szuper marketekbe, így elkezdetek nyitni a helyi termelők fele. Azóta bizalmi kapcsolatok 

alakultak ki egyre többen járnak a helyi piacra. 

A Kultúr műhelyünk sok szép előadáson van túl, mint például a Ludas Matyi, Szendrei Julia, Mindszenti 

szobor avató, Trianon 100, vagy a jelenleg készülőben lévő Óz. A csoport tagjain kívül sok segítséget 

kapunk település lakóitól.  

Hagyományőrző jakabi szüretelős csoportunk, a régi élet hagyományait felelevenítve tevékenykedik 

A múlt idéző Jakabi búcsú az egyházi ünnep megtartását tűzte ki célul.  

Jakabi Virtuózok néptánc csoport gyermekei, jól összeszokott kis csapattá kovácsolódott, akik szép 

sikereket aratnak fellépéseikkel. 

A tanulmányutak szervezésével önkénteseinket eltudjuk vinni, hogy jógyakorlatokat lássunk, tudjunk 

tanulni. 

Csipke kiegészítők a múltunk feltárása során került elő. Milyen sokan foglalkoztak e szép kézimunkával, 

szeretnénk újra hagyományt teremteni belőle. 

Farsangi felvonulást szerveztünk először, a téli hideg napok bezártsága után kint a szabadban együtt 

kergettük el a telet. 

Varrószakkörös csoportunk a kezdeti lépésektől a komolyabb darabok megvarrásáig eljutott. Igy velük 

tervezzük a kulturműhely jelmezeinek a megvarrását. 

Tanuló körökön résztvevő munkáiból bemutattuk a kosárfonást, a mézeskalács készítést a 

kenyérsütést, tészta készítést. 

Nem is lehet felsorolni a teljeség igénye nélkül, mi minden került megvalósításra. 

Köszönetemet fejezem ki a település lakosainak, hogy aktívan bekapcsolódnak a munkánkba.  
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Jakabszállás, 2022. szeptember 16. 

Csorbáné Sipos Szabó Mária 

szakmai vezető 

Lantos István 

Technikai munkatárs 


